

国足今战叙利亚：目标保平争胜

本报讯 2022 卡塔尔世界杯预选赛亚洲区 40 强赛第五轮将于今天开打，国足将于今晚 10 时在中立场地阿联酋迪拜迎战小组第一叙利亚队。目前，国足落后对手 2 分，排名小组第二，如果此役输球，国足将进一步被对手拉开差距。考虑到与叙利亚队的实力差距及糟糕的交锋记录，国足主帅里皮将比赛目标调整为保平争胜。

■对手前方相当高效

前三场比赛对阵马尔代夫、关岛和菲律宾，国足首要目标是多拿净胜球，但此役面对叙利亚队，力求全身而退的国足首先要做好防守。因为同样面对菲律宾，国足交了“白卷”，而叙利亚 5 次破门，进攻能力高下立见。

在叙利亚 5:2 战胜菲律宾的比赛中，头号前锋索马梅开二度。在此前的 3 场 40 强赛中，他包办了球队 11 个进球中的 7 个，目前排名 40 强赛射手榜第一。在本赛季前 9 轮沙特联赛中，索马已经为吉达国民打入 6 球。在此前 4 个赛季里，索马的数据更是恐怖，总共 92 次出场打进 92 球，相当于只要出场就能进球。

高效的索马无疑是国足防线最应该警惕的球员，但别忘了他们的头号球星还有赫里宾。此前赫里宾因伤错过了部分训练，但据最新消息，他的伤势恢复神速，已基本痊愈，最近几天还参加了球队合练。另外，前锋纳苏·纳克达利也已伤愈复出，而上一次 12 强赛攻破中国队大门的萨利赫也将解禁。

反观国足，在主力左后卫李磊因伤确定缺席后，主力中卫张琳芃又出现小状况。在 11 月 12 日的训练开始后不久，他坐到了地上，队医和里皮都上前了解情况。最新消息是，张琳芃的伤势处于可控范围内，但在比赛中面对对手前锋的强力冲击需更加谨慎。此外，左后卫位置将由郑铮或刘洋替代，人员变动产生的配合不默契也是一个隐患。

■输球基本告别小组第一

叙利亚队曾被归为国足可以战胜的对手之一，但那是 2009 年以前的事了。在中叙前 6 次交锋中，国足 5 胜 1 负，占绝对优势。但从 2009 年亚预赛以来，叙利亚渐渐成为国足新苦主。

面对叙利亚队的最近 6 战，国足仅取得 2 胜 2 平 2 负，其中 2 次取胜还是友谊赛。在亚洲杯预选赛和世界杯预选赛这样的国际大赛中，国足对叙利亚 2 平 2 负，无一胜绩。

上届 12 强赛，国足在与叙利亚的两回合较量中 1 平 1 负。首回合在主场，国足由于后防失误丢球，以 0:1 告负；次回合在客场，国足在 2:1 领先情况下被打进绝平任意球。这两场比赛战绩不佳，成了导致国足无法出线的原因之一。

本届 40 强赛再度相遇，国足仍处于不利地位。目前，国足落后叙利亚 2 分，排名小组第二，由于本组其他 3 个对手较弱，这次与叙利亚的直接对话将大概率决定最终的小组第一归属。对比实力和过往战绩，主帅里皮也在赛前表达了保平争胜的想法。

但如果输球，国足将落后对手 5 分，基本退出小组第一争夺，只能寄望以小组第二出线。根据赛制，4 个或 5 个（取决于东道主卡塔尔的成绩）成绩最好的小组第二将获得 12 强赛入场券。目前，国足在小组第二序列中排名第一，但随着比赛的进行，这一排名还会不断变化。

（徐晓帆）



11 月 13 日，中国男足继续在阿联酋训练备战世预赛客场比赛。他们将在北京时间 11 月 14 日晚 10 点迎战 A 组最强对手叙利亚队。（新体）

孙杨听证会明天下午进行 这次仲裁依然不是最终结果

本报讯 北京时间 11 月 15 日下午，国际体育仲裁法庭（CAS）关于孙杨“暴力抗检”听证会将在瑞士蒙特勒举行。CAS 日前公布了仲裁小组名单及听证会具体流程。

从公布的仲裁小组名单来看，来自意大利的弗朗哥·弗拉蒂尼法官任小组主席，小组成员还有两位有丰富法务经验的人士：法律顾问罗曼诺·苏比奥托和菲利普·桑德斯。

按照相关流程，北京时间 11 月 15 日 16 时 5 分，听证会宣布开庭，孙杨会在 10 分钟后亮相。17 时 45 分许，上诉人将提交证人证词。19 时 45 分至 20 时 45 分为休庭时间，

休庭结束后的第一个环节是世界反兴奋剂机构证人作证。北京时间 11 月 16 日 0 时 35 分左右，听证会将进入各方结案陈述和辩论程序；16 日 3 时，孙杨将完成最后发言，这是听证会的最后一个环节。CAS 方面表示，根据现场情况，这一时间流程可能会做出调整。

此前 CAS 就曾宣布，本次听证会不会宣布任何决定，在仲裁小组审议后，会在稍晚时候公布裁决结果。值得一提的是，这次裁决依然不是最终结果，CAS 在通告中表示，“对于 CAS 做出的仲裁判决，可以向瑞士联邦最高法院提起上诉，上诉期限为 30 天”。（周萧）



孙杨将自信面对本次听证会 图/Osports

段全军执法全国武术套路锦标赛 系我市唯一的国家级武术裁判

□记者 丁进阳

本报讯 2019 年全国武术套路锦标赛（太极拳赛区）于 11 月 9 日至 12 日在河北省迁安市举办。我市唯一国家级武术裁判段全军执法本次比赛。昨天，回到平顶山的段全军接受了本报采访。

据其介绍，本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河北省体育局主办。共有来自全国各省市、各行业体协、体育学院等的 45 支参赛队 500 余名运动员参赛。

段全军今年 45 岁，在市中

区人民法院工作。据其介绍，他 10 岁开始习武，1991 年曾在河南省武术锦标赛中获得枪术第二名和刀术第三名。1993 年考入北京体育大学武术系。2007 年考取了国家级武术裁判。多次执法全国各类武术赛事。

段全军说，目前，我市武术裁判队伍已经形成规模，一级裁判员有 20 人，二级裁判员 100 人，“考取国家级裁判有一定的难度，要积累一定的执法经验和水准，并通过考试。希望我市武术裁判通过努力，更进一步，提高我市整体武术执法水平”。



香港公开赛：谔龙晋级

11 月 13 日，中国选手谔龙在比赛中回球。

当天，在 2019 香港羽毛球公开赛男单第一轮比赛中，中国选手谔龙以 2:0 战胜印度尼西亚选手雷斯塔维托，晋级下一轮。新华社发